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0 HOPMATHBAX ONEHKH (PHHAHCOBOH YCTOHYHBOCTH

20 /gyl
1 Hopmatue obecniedennocTy oba3arenncts = (H) 0,00
20, 12
2 Hopmartus uesesoro ucnonb3opanus cpeacts = (HY) 0,37
20
3 Hopwmarue 6e3y0bITOUHOCTH 0
. 21
4 Pazmep coOCTBEHHBIX JIEHEKHbIX CPEACTB 3aCTPOUIIIIKA 0,00




MosicHeHun K pacuety nokasartens H2, Tbic. py6.

BHEOBOPOTHbIE aKTVBbI 6 639
AebuTtopckast 3a40MKEHHOCTb + 3902
He3aBepLUeHHOe NPOU3BOACTBO - 6 639

cymma ro JoroBopam A0SIEBOrO y4acTus,
npenocTaseHHas C OTCPOUKON nrarexa - -
(nebutopckasn 3af0MmKEeHHOCTb AOMbLUUKOB)

AH = 3902
obLas cymma 0053aTensCTs 3acTROMIIMKa 10 629
obsizaTensbCcTBa No JOroBopam yuacﬁm B p,bneaom
CTPOUTENBCTBE \ \ = -
i \ o\ \ A= 10629
YUCThie aKTUBbI (ax‘ruBbl-ofSﬂsaTenbcraa) YA - 84

0,37

[wnpexrop WimaeHuk A.A.

[masHbIV Byxrantep LLimaeHunk A.A.




